



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 22. listopada 2017. • god. XIII. • br. 315



Pokoj vječni daruj im Gospodine



Gospodine, molimo te za sve one kojima dugujemo posebnu zahvalnost, od kojih smo primili život, vjeru i druga dobročinstva. U svome milosrđu, također, pogledaj na one kojih se nitko ne sjeti. Amen.

Prvo čitanje

Iz 45, 1.4-6

Primih za desnicu Kira da pred njim oborim narode!

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo govori Gospodin o Kiru, pomazaniku svome: »Primih ga za desnicu da pred njim oborim narode i raspašem bokove kraljevima, da rastvorim pred njim vratnice, da mu nijedna vrata ne budu zatvorena. Radi sluge svog Jakova i Izraela, svog izabranika, po imenu ja te pozvah, imenovah te premda me znao nisi. Ja sam Gospodin i nema drugoga; osim mene Boga nema. Iako me ne poznaš, naoružah te: nek se znade od istoka do zapada da izvan mene sve je ništavilo: Ja sam Gospodin i nema drugoga!«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam: *Ps 96, 1.3-5.7-10a.10c*
Dajte Gospodinu slavu i silu!

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!

Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!

Kazujte poganima njegovu slavu, svim narodima čudesa njegova!

Velik je Gospodin, hvale predostojan, strašniji od svih bogova!

Ništavni su svi bozi narodâ, a Gospodin stvori nebesa!

Dajte Gospodinu, narodna plemena, dajte Gospodinu slavu i silu!

Dajte Gospodinu slavu imena njegova!

Prinesite žrtvu i uđite u dvorove njegove!

Poklonite se Gospodinu u sjaju svetosti njegove!

Strepi pred njim, sva zemljo!

Nek se govori među poganima:

»Gospodin kraljuje, narodima pravedno upravlja.«

Drugo čitanje

1Sol 1, 1-5b

Spominjemo se vaše vjere, ljubavi i nade.

Čitanje Prve poslanice

svetoga Pavla apostola Solunjanima

Pavao, Silvan i Timotej Crkvi Solunjanâ u Bogu Ocu i Gospodinu Isusu Kristu. Milost vam i mir! Zahvaljujemo uvijek Bogu za sve vas i bez prestanka vas se sjećamo u svojim molitvama spominjući se vaše djelotvorne vjere, zauzete ljubavi i postojane nade u Gospodinu našem Isusu Kristu, pred Bogom i Ocem našim. Svjesni smo, braćo od Boga ljubljena, vašeg izabranja jer evanđelje naše nije k vama došlo samo u riječi nego i u snazi, u Duhu Svetome i mnogostrukoj punini.

Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Mt 22, 15-21

Podajte caru carevo, a Bogu Božje.

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: »Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije?« Znajući njihovu opakost, reče Isus: »Zašto me iskušavate, licemjери? Pokažite mi porezni novac!« Pružiše mu denar. On ih upita: »Čija je ovo slika i natpis?« Odgovore: »Carrev.« Kaže im: »Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje.«

Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
22. listopada 2017. god. XIII., br. 315,
88 265 ČERIN
Telefon: 036/652-139
Telefaks: 036/652-592
www.zupacerin.info
e-mail: zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda

Svaki dan od 8 - 12 sati.

Nedjeljom nakon svetih misa.

Opremanje bolesnika u svako vrijeme.

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)
 GSM: 063 423 898
 e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)
 GSM: 063 820 660

Školske sestre franjevke:

s. Marija Martinović, predstojnica

s. Iva Bešlić

Telefon: 036/652-039

Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin

Listić izlazi svaka dva tjedna, zaključuje se četvrtkom

Što slavimo na blagdan Svih svetih, a što na Dušni dan?

Prvoga dana mjeseca studenoga svake godine slavimo blagdan Svih svetih. Tog dana slavimo one svece i svetice koje je Crkva proglasila svetima, kao i one koji nisu proglašeni svetima, ali su svojim životom ostvarili ideal kršćanskog života te su njihove duše ušle u kraljevstvo Božje pošto su nakon smrti njihove krsne haljine ubijeljene u krvi Jagančevoj. Kako ne znamo poimence svih koji su umrli na glasu svetosti, Crkva je odredila ovaj dan kada se zajednički moli za sve svete i blažene, poznate i nepoznate.

Riječ je o onom beskrajnom mnoštvu običnih ljudi, mnoštvu koje nam svjedoči da svetost ne znači nenormalnost, bespriječnost, nego znači puninu ljudskosti. Stoga su na svetost pozvani svi kršćani, svih razdoblja i svih životnih okolnosti. Kao što je lijepo rekao papa Benedikt XVI., da bi mogli biti sveti, nije potrebno činiti izvanredne pothvate i djela niti posjedovati posebne karizme, već jednostavno služiti Kristu, slušati ga i slijediti bez obeshrabrenja u teškim trenucima. Samo s njegovom pomoći možemo postati svetima.

Dušni dan slavimo svake godine 2. studenoga, kada se sjećamo svih svojih dragih pokojnika. Pohodi grobovima i grobljima u tom pogledu redoviti su znak pažnje i vjere. Tog dana vjernici mole za duše svojih dragih pokojnika, za njih pale svijeće na grobovima, prisustvuju svetoj misi, povezujući se tako svojim molitvama s njima i moleći Božje milosrđe da ih što prije očisti od svih slabosti te da ih uvede tamo gdje s oka svaka suza nestaje.

Tako je Dušni dan ili Dan svih vjernih mrtvih izraz kršćanske nade i vjere u zagrobni život što liturgija ističe riječima: »*Tvojim se vjernima, Gospodine, život mijenja, a ne oduzima. I pošto se raspadne dom ovozemnog boravka, stječe se vječno prebivalište na nebesima.*« Mi za duše svojih dragih pokojnika molimo duboko vjerujući da će oni, kada dođu u kraljevstvo Božje, biti naši zagovornici. Vjerujemo da će oni moliti za nas da ne promašimo svoj konačni životni cilj, da i mi uđemo u kraljevstvo Božje i tako budemo pribrojeni općinstvu svetih.

RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA

29. listopada 2017.

Čerin u 8 i 11 sati!!!

5. studenoga 2017.

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik 9, Donja Blatnica 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30.

SVETA MISA ZA ŽRTVE SVIH RATOVA I PORAČA

Kao što je i običaj, u našoj župi slavit ćemo svetu misu za sve žrtve svih ratova i poraća. Svetu misu slavit ćemo u župnoj crkvi na Čerinu 29. listopada 2017. u 11 sati. Polaganje vijenaca kod spomenika bit će u 10:45. Taj dan neće biti svetih misa na filijalama. Osim ove svete mise, bit će i misa u 8 sati u župnoj crkvi.

Budući da se radi o žrtvama župe Čerin, onda je ovo jedinstvena prilika da se cijela župa okupi na jednome mjestu i ujedini u molitvi. Naš dolazak i molitva neka bude zahvala za ove žrtve koji su svoje živote dali za našu slobodu.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u 18,30 sati u župnoj crkvi sv. Stjepana na Čerinu. Krunica i Ispovijed su u 17,30, a sveta misa u 18 sati.

Klanjanja neće biti 2. studenoga, jer je taj dan Dušni dan i mise su po crkvama i grobljima.

LISTOPADSKA POBOŽNOST

Mjesec listopad posvećen je Blaženoj Djevici Mariji. Tada na poseban način molimo krunicu. Svaku večer, osim subote i nedjelje, imat ćemo pobožnost po svim našim crkvama. Na Čerinu je krunica u 17:30, a sveta misa u 18 sati.

Na filijalama je samo molitva krunice također u 17:30 sati. Krunicu mole sami vjernici. Molimo vas na dolično ponašanje u crkvama tijekom ove listopadske pobožnosti.

ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE

Župna kateheza za prvopričesnike započinje u subotu, 28. listopada u 9 sati. Obvezni su doći svi učenici četvrtih razreda koji pripadaju našoj župi, bez obzira gdje idu u osnovnu školu.

ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMANIKE

Župna kateheza za krizmanike započinje u petak, 27. listopada u 16:30. Obvezni su doći svi učenici devetih razreda koji pripadaju našoj župi, bez obzira gdje idu u osnovnu školu.

LITURGIJSKA SKUPINA

Liturgijska skupina krenula je sa svojim redovitim susretima koji se održavaju svake druge srijede u 20 sati. Pozivamo sve dosadašnje članove, kao i one koji nam se žele pridružiti te čitati na svetim misama. Na poseban način pozivamo vas koji pripadate filijalama, jer je vaš odaziv jako loš. Idući susret održati će se 25. listopada. S radošću vas očekujemo!

PROBE PJEVANJA

Započele su probe pjevanja svih naših zborova. Nažalost, nema novih članova. Sasvim sigurno ima jako dobrih pjevača koji bi mogli biti dio naših zborova, pa vas pozivamo da nam se pridružite. Iskoristite darovane talente za dobrobit naše župne zajednice. Probe pjevanja su:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati
- Veliki zbor Sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 19:30 sati
- Veliki zbor Sv. Franje – Donja Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati
- Zbor Sv. Jeronima – Donji Mali Ograđenik – četvrtkom u 19 sati
- Zbor Frame – subotom poslijepodne (*dogovor satnice na susretu Frame*)

MINISTRANTI

Odaziv dječaka na ministrantske susrete je za pohvalu. Priključio nam se dobar broj djece, a posebno na Čerinu i u Donjoj Blatnici. Mogu nam se pridružiti svi dječaci koji su krenuli u školu. Molimo roditelje da potiču svoju djecu na redoviti dolazak na susrete. Raspored je sljedeći:

Čerin – 9 sati

D. M. Ograđenik – 9 sati

D. V. Ograđenik – 10 sati

D. Blatnica – 10:30 sati

ŽUPNE OBAVIJESTI

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS

Franjevački svjetovni red svoje susrete ima svakoga utorka u 18:30 sati. Prvi utorak u mjesecu je sveta misa za sve članove Franjevačkog svjetovnog reda, ali i za sve ostale župljane.

FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Frama ima svoje susrete svakog petka u 20 sati. Ovogodišnji učenici devetog razreda bit će naknadno obaviješteni o svojim susretima.

OBAVIJEST MLADENCIMA

Prijave vjenčanja za 2018. godinu još ne primamo. O tome ćete biti na vrijeme obaviješteni u Glasniku sv. Stjepana, kao i na župnim obavijestima. Hvala!

SVETE MISE ZA POKOJNE – OBAVEZNO PROČITATI!!!

Izgleda da neki još uvijek ne znaju kako su svi termini za svete mise za vaše pokojne već odavno popunjeni. Znamo da neki nisu uspjeli dati ni jednu svetu misu, ali im u tome, nažalost, ne možemo pomoći. Razloge tome, vjerujem, dobro poznajete.

U nekim župama se ne govori tko „plaća“ svetu misu, nego samo za koga je sveta misa. Razmišljamo i o tom načinu, jer bi se i tu broj misa smanjio i oslobodio prostor onima kojima je potrebno. Nažalost, nerijetko ispadne važnije tko „plaća“ nego za koga je sveta misa. To govori o našoj vjeri i ispravnosti nakane.

Ukoliko sami imate ideju za neki dobar i pametan prijedlog, možete ga predložiti župniku čim prije. Ukoliko nas razumijete, hvala vam!

CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU

Crkveni dokumenti (krsni list, slobodni list, vjenčani list...) - 15 KM.

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. Svako traženje „dozvole“ na određeni dokument za vjenčanje (ako nije iz naše Biskupije) mi plaćamo 20 KM od onoga što ste vi uplatili.

Sprovod – 100 KM. Običaj je, ali ne i obveza, uplatiti i 30 misnih nakana za pokojnika što iznosi 600 KM. Te misne nakane se šalju u Provincijalat.

Krizma – 50 KM. 50% od toga iznosa ide biskupu, kao i sva lemuzina od toga dana.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM.

Haljine za prvu pričest i krizmu – 30 KM (odredba župnog ureda već od prije)

Krštenje se ne plaća.

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

NAPOMENA ZA ISPOVJED BOLESNIKA I SPROVOD

Istina je da se rijetko događa da nekoga treba ispovjediti u noći, ali bi vas molili, ukoliko to bude potrebno, da obavezno dođete po svećenika. Nažalost, svakakve se stvari događaju i ova molba je samo iz sigurnosnih razloga. Po danu to ne treba činiti.

Lijepo je kada nekoga angažirate da pjeva na sprovodu, ali bi vas molili da pripazite kakve pjesme se pjevaju. Sprovod nije mjesto gdje se pjevaju zabavne pjesme kao npr. „*Otišao je otac moj polako*“, bez obzira koliko ta pjesma bila lijepa.

Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali čine istu stvar. Također, ubuduće nedjeljom možemo uzeti samo jedan sprovod zbog naših nedjeljnih svetih misa!!! Ne možemo slaviti više od tri svete mise. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana (3.8.) nema sprovoda!!! Hvala!

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 22. listopada – DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU

P 23. listopada – Ivan Kapistranski, Borislav, Severin

U 24. listopada – Antun Claret, Martin, Jaroslav

S 25. listopada – Katarina Kotromanić, Krizant, Darija

Č 26. listopada – Dimitrije, Dmitar Zvonimir

P 27. listopada – Florencije, Cvjetko, Vincent

S 28. listopada – Šimun i Juda Tadej, ap., Tadija

N 29. listopada – TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU

P 30. listopada – Marcel, Marojko, German

U 31. listopada – Alfons Rodriguez, Kvintin, Antonin

S 1. studenoga – SVI SVETI

Č 2. studenoga – Dušni dan

P 3. studenoga – Hubert, Martin iz Porresa

S 4. studenoga – Karlo Boromejski, Dragutin, Drago

Ponedjeljak, 23. listopada 2017.

Čerin, 7 sati – Gojko i Mirjana Stojić za †† roditelje: Ivana, Katu, Jerku i ostale ††
– Pavica i Nikola Primorac za † sestru Zoru, roditelje, braću, sestre i ostale †† iz ob. Primorac i Pinjuh

Čerin, 18 sati – Gojko Barbarić za † oca Radu i ostale ††

Utorak, 24. listopada 2017.

Čerin, 7 sati – Ante Beljo s djecom za † suprugu Kristinu
– Vinko i Mira Buljan za svoje ††

Čerin, 18 sati – Nada Vrančić za †† roditelje, brata Antu i ostale ††

Srijeda, 25. listopada 2017.

Čerin, 7 sati – Niko Miletić za † sestrića Ivana Stojića
– Ivan Stojić za † majku Anđu i oca Matu

Čerin, 18 sati – Marijana Barbarić za † oca Marka

Četvrtak, 26. listopada 2017.

Čerin, 7 sati – Vlado Musa za †† roditelje: Ivu i Matu i ostale ††
– Danica Radišić za † jetrvu Mirjanu, djevera Vencu i Matiju

Čerin, 18 sati – Mira Gagro za †† roditelje: Franu i Zorku

Petak, 27. listopada 2017.

Čerin, 7 sati – Za † Stjepana Koraća???
– Marica Ćorić za † majku Zoru, oca Fabijana i ostale ††

Čerin, 18 sati – Šimun Musa za †† roditelje: Iliju i Vidu

Subota, 28. listopada 2017.

Čerin, 7 sati – Vida Lesko s obitelji za svoje ††
– Jela Jarkić za † muža Ljubomira i ostale ††

Nedjelja, 29. listopada 2017.

Čerin, 8 sati – Mladen Stojić za † oca Blaža i ostale ††
11 sati – Za žrtve svih ratova i poraća župe Čerin

SV. MISE KROZ TJEDAN

Ponedjeljak, 30. listopada 2017.

- Čerin, 7 sati – Ljubica Korać za † muža Dragu, brata Peru i ostale ††
– Danica i Jozo – Jokin Pehar za svoje ††
-
- Čerin, 18 sati – Boško, Šima i Kata za † bratića Ivana

Utorak, 31. listopada 2017.

- Čerin, 7 sati – Slavko Andačić za † Anđu Korać
– Vlado Škegro za †† roditelje: Ivana i Šimu, brata Milenka, tetku Vidu i Maru, tetka Milu, djeda Stojana i ostale ††
-
- Čerin, 18 sati – Marinko i Ana Barbarić za †† roditelje: Radu, Milicu i Vlatka.

Srijeda, 1. studenoga 2017.**SVI SVETI
SVETE MISE SU PO GROBLJIMA****Četvrtak, 2. studenoga 2017.**

- Čerin, 8 sati – Sveta misa za sve pokojne
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati – Sveta misa za sve pokojne
-
- D. V. Ograđenik 10,30 sati – Sveta misa za sve pokojne

Petak, 3. studenoga 2017.

- Čerin, 7 sati – Mate i Nada Milićević za † sina Ivana, branitelja
– Krešimir Stojić za † oca Vinka, majku Mandu i ostale †† iz ob. Stojić i Škegro
-
- D. Blatnica, 8 sati – Vinka Barbarić za † kćer Kristinu Marinčić i sve †† iz ob. Ivanković i Barbarić
– Šima i Mladen Lesko za †† roditelje i ostale †† iz ob. Martinović i Lesko

Subota, 4. studenoga 2017.

- Čerin, 7 sati – Obitelj za † Dragu Cvitanovića i ostale †† iz ob. Cvitanović i Boras
– Obitelj za † Gojka Stojića – Petrovića
-
- D. V. Ograđenik 8 sati – Jagoda Soldo za † Sanju Dodig
– Iva Milićević za † muža Juru i ostale †† iz ob. Milićević, Stojić i Dugandžić

Nedjelja, 5. studenoga 2017.

- Čerin, 8 sati – Žarko i Pavica Stojić za † sina Jozu
11 sati – Sveta misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati – Vlado i Ljilja Dugandžić za svoje ††
-
- D. Blatnica 9,30 sati – Ivka Barbarić s obitelji za † muža Bosiljka i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik, 10,30 sati – Marijan i Nada Soldo za † Juru, Šimu i Darinku i ostale ††

ŽUPNE OBAVIJESTI

IZDANJA FRAME ČERIN

Naša Frama je proslavila 20 godina svoga postojanja. Snimili su i izdali svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu i košta 15 KM. Također, izdali su i knjižicu pod nazivom „Brežuljak se opasa radošću“. Ona košta 5 KM. Cijene ovih izdanja su isključivo izdavačke, bez ikakve zarade. Podržite rad ovih mladih ljudi!

REDOVITA SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju svetu misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 19 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći ranije.

Sveta ispovijed nije vezana ni uz koji dan niti poobožnost. Ona je vezana isključivo za grijeh i tada je vrijeme otići na svetu ispovijed.

DAROVATELJI ZA CRKVU

N.N. 30 KM, Bože Korać (prigodom krštenja)
100 KM, Ivan Buhač (kum prigodom krštenja)
400 kuna, Frano Pehar-Perišić 50 KM.
Hvala!

**DAROVATELJ ZA GROBLJE U
DONJOJ BLATNICI**

Jago Gagro 100 eura.
Hvala!

**DAROVATELJ ZA UREĐENJE CRKVE U
DONJOJ BLATNICI**

Pavo Bevanda † Ivana 200 eura, Frano Pehar-Perišić 50 KM.
Hvala!

NAŠI KRŠTENI

18. MATIJA KORAC iz Gornjih Hamzića, kći Bože i Diane r. Tomić. Kum je bio Ivan Buhač, a krstitelj fra Hrvoje Miletić.
Čestitamo!

NAŠI VJENČANI

23. ANĐEL KRASIĆ iz Čitluka, sin Željka i Verice r. Vučić i PAULA GAGRO iz Gornjeg Malog Ograđenika, kći Gorana i Nade r. Pehar. Svjedoci su bili Dragan Kordić i Ilijana Miletić, a vjenčanju je asistirao fra Tihomir Bazina.
24. JOSIP VASILJ iz Bijakovića, sin Ivica i Milenke r. Šego i ANA MEDIĆ iz Donjih Hamzića, kći Stojana i Ljiljanke r. Čilić. Svjedoci su bili Dragan Livaja i Ivana Kordić – Bakula, a vjenčanju je asistirao fra Tomislav Puljić.
Čestitamo!

NAŠI POKOJNI

61. GOJKO TOLJ (1933.) iz Donje Blatnice, sin Blage i Ive r. Sušac. Supruga je bila Mira r. Musa. Pokopan je na groblju Grmine, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.
Počivao u miru Božjem!

RASPORED MISA PO GROBLJIMA**SVI SVETI, srijeda 1. studenoga**

9 sati – Grmine, Hrvatskih vitezova, Čalići
11 sati – Elezovac, Pododaci,
Dugandžića groblje
13 sati – Gornji Hamzići, Šarčevo groblje,
Čmarevac
15 sati – Čerin, Gornji Mali Ograđenik,
Stojića groblje

DUŠNI DAN, četvrtak 2. studenoga

8 sati – crkva na Čerinu
9 sati – crkva u Donjem Malom Ograđeniku,
Šušnjar
9:30 sati – Podišta
10:30 sati – crkva u Donjem Velikom Ograđeniku
11 sati – Bakri